

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年6月8日
【発行者名】	ジャパンエクセレント投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 田村 順一
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目9番20号
【事務連絡者氏名】	ジャパンエクセレントアセットマネジメント株式会社 経営企画部長 長谷川 渉
【電話番号】	03-5575-3511（代表）
【届出の対象とした募集（売出） 内国投資証券に係る投資法人の 名称】	ジャパンエクセレント投資法人
【届出の対象とした募集（売出） 内国投資証券の形態及び金額】	形態：投資証券 発行価額の総額：一般募集 62,995,200,000円 売出価額の総額：オーバーアロットメントによる売出し 3,264,000,000円
	(注1) 発行価額の総額は、本書の日付現在における見込額です。 但し、今回の一般募集の方法は、引受人が発行価額にて買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額（発行価格）で一般募集を行うため、一般募集における発行価格の総額は上記金額とは異なります。
	(注2) 売出価額の総額は、本書の日付現在における見込額です。 但し、今回の売出しは、一般募集に伴い、その需要状況等を勘案し、本投資証券6,400口を上限として行われる予定のオーバーアロットメントによる売出しであり、売出価額の総額はその上限を示したものです。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成18年5月26日提出の有価証券届出書の記載事項のうち、募集及び売出しに関して発行価格の仮条件が決定されましたので、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 内国投資証券（投資法人債券を除く。）

##### 1 募集内国投資証券（引受人の買取引受けによる一般募集）

- (4) 発行価額の総額
- (5) 発行価格
- (13) 手取金の使途

##### 2 売出内国投資証券（オーバーアロットメントによる売出し）

- (4) 売出価額の総額

下線部\_\_\_\_\_は訂正部分を示します。

## 第一部【証券情報】

### 第1【内国投資証券（投資法人債券を除く。）】

#### 1【募集内国投資証券（引受人の買取引受けによる一般募集）】

（以下「一般募集」といいます。）

##### (4)【発行価額の総額】

<訂正前>

64,000,000,000円

（注）後記「(14) その他 ① 引受け等の概要（注1）」に記載のとおり、発行価額の総額は、引受人の買取引受けによる払込金額の総額です。発行価額の総額は、本書の日付現在における見込額です。

<訂正後>

62,995,200,000円

（注）後記「(14) その他 ① 引受け等の概要（注1）」に記載のとおり、発行価額の総額は、引受人の買取引受けによる払込金額の総額です。発行価額の総額は、平成18年6月8日付有価証券届出書の訂正届出書の提出日現在における見込額です。

##### (5)【発行価格】

<訂正前>

（前 略）

（注2）発行価格の決定にあたり、平成18年6月8日（木）に仮条件を提示する予定です。提示される仮条件は、本投資法人の取得予定の資産の内容その他本投資法人にかかる情報を判断し、本投資証券の価格算定を行う能力が高いと推定される証券取引法（昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。以下「証券取引法」といいます。）第2条第3項第1号に定める適格機関投資家（以下「適格機関投資家」といいます。）等の意見その他を総合的に勘案し決定する予定です。

（後 略）

<訂正後>

（前 略）

（注2）発行価格の仮条件は、500,000円以上520,000円以下の価格とします。当該仮条件は、本投資法人の取得予定の資産の内容その他本投資法人にかかる情報を判断し、本投資証券の価格算定を行う能力が高いと推定される証券取引法（昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。以下「証券取引法」といいます。）第2条第3項第1号に定める適格機関投資家（以下「適格機関投資家」といいます。）等の意見その他を総合的に勘案し決定しました。

（後 略）

##### (13)【手取金の使途】

<訂正前>

一般募集における手取金（64,000,000,000円）については、グリーンシュエーションの行使による本第三者割当による手取金（上限3,200,000,000円）と併せて、本投資法人による特定資産（投信法第2条第1項における意味を有します。以下同じとします。）の取得資金の一部等に充当します。

（注）上記の手取金は、本書の日付現在における見込額です。

<訂正後>

一般募集における手取金（62,995,200,000円）については、グリーンシュエーションの行

使による本第三者割当による手取金（上限3,149,760,000円）と併せて、本投資法人による特定資産（投信法第2条第1項における意味を有します。以下同じとします。）の取得資金の一部等に充当します。

（注）上記の手取金は、平成18年6月8日付有価証券届出書の訂正届出書の提出日現在における見込額です。

## 2【売出内国投資証券（オーバーアロットメントによる売出し）】

### (4) 【売出価額の総額】

<訂正前>

3,200,000,000円

（注）売出価額の総額は、本書の日付現在における見込額です。

<訂正後>

3,264,000,000円

（注）売出価額の総額は、平成18年6月8日付有価証券届出書の訂正届出書の提出日現在における見込額です。